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	Ověření vztahů v RLC obvodu
	Třída:

	Datum:
	Jméno a příjmení:                                                                 
	Protokol č.
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Pomůcky:
Přístroje pro měření indukčnosti, kapacity, odporu, proudu a napětí, vodiče s krokosvorkami, počítač s generátorem střídavého proudu, cívka, kondenzátor 10 μF , rezistor asi 30 Ω
Postup:

1) Změřte indukčnost cívky
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2)
Sestavte sériový RLC obvod podle schématu, na nastavte frekvenci na hodnotu 600 Hz a změřte:
Proud procházející obvodem
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Celkové napětí na obvodu
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( napětí mezi body A,D)

Napětí na rezistoru




UR =



V

( napětí mezi body C,D)

Napětí na cívce
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( napětí mezi body A,B)

Napětí na kondenzátoru
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( napětí mezi body B,C)
3) Z hodnot naměřených v bodě (2) vypočtěte pomocí Ohmova zákona pro střídavý proud odpor rezistoru R , induktanci cívky XL, kapacitanci kondenzátoru XC, a celkovou induktanci obvodu Z.

R  =  


Ω;




XL  = 


Ω;



 XC  = 


Ω;



 Z  = 


Ω
4)
Z hodnot naměřených v bodě (1) a ze znalosti frekvence vypočtěte celkový odpor obvodu, induktanci cívky XL, kapacitanci kondenzátoru XC, a celkovou impedanci obvodu Z. 
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